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Requerimento nº.              / 2014.

Requeiro a mesa cumprindo as formalidades regimentais e para que faça constar em 

nossa ata dos trabalhos, indicação ao. Sr. Presidente da Casa José Mariano o Exemo. 

Vereador Vicente André Gomes, no sentido de reservar o plenário da Casa para uma 

Sessão Solene em homenagem alusiva ao Dia da Bíblia no dia 10 de dezembro de 

2015 às 10h. 

Da resolução deste poder dêse conhecimento ao Pr. Ailton José Alves Presidente da 
Igreja Evangélica Assembleia de Deus, Av. Cruz Cabugá, 29 Santo Amaro Recife. 

Pr. Clovis Morais, Sociedade Bíblica do Brasil, Av. Cruz Cabugá, 481 Santo Amaro – 
Recife. 

Cel. Eduardo Pereira, Presidente da União dos Evangélicos da PMPE – UNEV

QUARTEL DO COMANDO GERAL DA PMPE, Praça do Derby s/nº, Derby, Recife

PE, CEP 52.010140, Fones: (81) 31811320

APEC  RECIFEPE, R. Conde de Boa Vista, 521  Boa Vista, RecifePE, CEP: 50060

002, Telefone:(81) 32210759 / 86412936.

Sala das sessões da Câmara Municipal do Recife, em 22 de dezembro de 2014.

Site: www.luizeustaquio.com.br 
email: gabinete.leustaquio@gmail.com   
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LUIZ EUSTÁQUIO
Vereador  PT

JUSTIFICATIVA:

O Dia da Bíblia surgiu em 1549, na GrãBretanha, com a inclusão no livro de 

orações do Rei Eduardo VI um dia especial para que a população intercedesse em favor 

da leitura do Livro Sagrado, tornandose o segundo domingo do mês de dezembro como 

data representativa, No Brasil, o Dia da Bíblia passou a ser celebrado em 1850, com a 

chegada,   da   Europa   e   dos   Estados   Unidos,   com   a   participação   dos   primeiros 

missionários evangélicos que vieram semear a Palavra de Deus.

O Dia  da  Bíblia  passou a  ser   comemorado  não   só  no  segundo  domingo  de 

dezembro,   mas   também   ao   longo   de   toda   a   semana   que   antecede   a   data.   Desde 

dezembro de 2001, essa comemoração tão especial passou a integrar o calendário oficial 

do  país,  graças  à  Lei  Federal  10.335  de  19  de  dezembro  de  2001,  que   instituiu  a 

celebração do Dia da Bíblia em todo o território nacional.

Tendo em vista o segundo domingo de dezembro ser um dia expressivo para os 

Evangélicos   como   instrumento   fundamental   para   promoção   da   vida   humana, 

fortalecimento da família e preservação de uma cultura de paz entre os seres humanos. 

Estes motivos dentre outro nos remetem a solicitar aos pares desta casa, pelo significado 

que tem a Bíblia para os cristãos em geral sua importância para todos os seres humanos, 

que possamos prestar esta justa homenagem ao livro mais lido do mundo na referida 

data no plenário desta casa. 
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